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Здравствуйте, друзья!

Вот и настала последняя неделя учебного года.  

Я знаю, что все вы любите смотреть мультфильмы, предлагаю закончить обучение просмотром мультфильмов о музыке. А когда встретимся вы мне расскажите, какой мультфильм вам больше понравился и о чем он.

https://youtu.be/TuuVHOmM1Zc Видеть музыку - Развивающий мультфильм для детей. 

Эта история о том, как родители привели своих детей на прослушивание классической музыки. И когда наступил антракт, то дети не пошли в буфет, а запрыгнули в оркестровую яму. И что тут началось!..

https://youtu.be/C2UmBgwrNcw Короткометражный музыкальный мультфильм "Живая музыка"

Анимационный мюзикл о Рок-н-рольной Гитаре, которая любит драйвовую музыку, но в финале находит общий язык со Скрипкой своей мечты.

https://youtu.be/nQzJUHbTXys Мультики: Музыкальный магазинчик

Мультфильм по сказке польской писательницы Люцины Легут о двух сверчках-музыкантах, пане Теофасе и пане Бобо, которые вынуждены были бежать из городка и бросить свой музыкальный магазинчик из-за назойливой и наглой Мухи-клиентки и ее деток.

https://youtu.be/FWcCP8Dt2es Маша и Медведь - Репетиция оркестра 

Медведь находит черный рояль в кустах. Довольный, он относит его домой, настраивает и начинает музицировать. Но Маша решает стать всемирно известным пианистом и просит Медведя научить ее играть.

Ну и последний аккорд! Лето начинается с праздника  детей, и я вас, ребята, поздравляю. Несмотря ни на что, я желаю вам хорошо отдохнуть, набраться сил и здоровья за летний период. Веселья вам и радости.

https://youtu.be/Hw5Y54njqPE День Защиты Детей 1 июня. Мультфильм Поздравление с Днем защиты детей. 

Мультфильм. Поздравление с Днем защиты детей. Это Шуточное анимационное видео - поздравление с Днем Защиты детей. Видео сделано в виде мультфильма, в котором вы увидите знакомых всем персонажей их.

Ребята, я по вам скучаю. Надеюсь, что время нашей разлуки пролетит быстро и мы останемся с вами друзьями.

https://youtu.be/XA8NJcho3Qo Лёлик и Барбарики | У друзей нет выходных

Приятного вам просмотра!

