Я вас приветствую, друзья!

Хочу сказать спасибо, всем, кто откликнулся на просьбу и прислал мне фото работ по мультфильмам. Ещё есть время восполнить этот пробел без фанатизма, присылайте, буду рада.

Все мы сейчас учимся работать и учиться в интернете. Конечно, кто не привык к этому - тяжело. Но, нужно этому научиться. Цифровизация наступает нам на горло. И наступило время «Х», когда для нас это должно быть нормой. НО! Без всякого фанатизма, соблюдая нормы и обостряя инстинкт самосохранения.

 И поэтому, согласно теме недели, я предлагаю прочитать и принять к сведению маленькую брошюру. 

(ссылка на текст)

Все проходит, и эти неурядицы тоже исчезнут. А вот сезонность никто не отменял. Друзья, на улице ВЕСНА! И мы не забываем об этом. Продолжаем развиваться, но в приятной обстановке, в окружении мира искусства. 

Я для вас подготовила образовательный маршрут «Времена года в красках и звуках». Если не захотите вспоминать о зиме, можете сразу начать с ВЕСНЫ, а к другим временам года вернётесь в своё время. Уверена, вы получите массу удовольствия для развития и отдыха мозга! Удачного просмотра !!!

https://ds230samara.ru/index.php/sovety-spetsialistov-i-vospitatelej/231-obrazovatelnyj-marshrut-vremena-goda-v-kraskakh-i-zvukakh - образовательный маршрут

СПАСИБО!

