Уважаемые родители!

Приближается Великий праздник «День Победы». Предлагаем вспомнить вместе с детьми песни военных лет,  с которыми мы начали знакомство на музыкальных занятиях.

«Священная война» - патриотическая песня периода Великой Отечественной войны, ставшая своеобразным гимном защиты Отечества. Она была написана в первые дни войны композитором А.В. Александровым на стихи поэта В.И. Лебедева-Кумача. Песня приобрела массовую популярность на фронтах Великой Отечественной войны и поддерживала высокий боевой дух в войсках, особенно в тяжелых оборонительных боях. Вы можете послушать эту песню, перейдя по ссылке:
https://www.youtube.com/watch?v=jAoekwnj8f0
26,6 млн погибших, в том числе 8,7 млн военнослужащих - такова официальная статистика. У стен Кремля горит Вечный огонь славы героям, павшим в боях. Мы с благодарностью вспоминаем наших воинов, защитников, отстоявших мир в жестокой битве. Всем нашим защитникам, ветеранам мы обязаны тем, что живем сейчас под мирным, чистым небом. Вечная им слава! 
https://www.youtube.com/watch?v=umYVfB9k7r0  «Минута молчания»

https://www.youtube.com/watch?v=RROTCLJsV9s Песня «Вечный огонь» Музыка А. Филиппенко, слова Д. Чибисова.   

Знаменитая «Катюша» появилась на свет за несколько лет до Великой Отечественной войны в 1938 году. Усилиями поэта Михаила Исаковского и композитора Матвея Блантера был создан хит на века. «Катюша»   помогала выжить, поднимая боевой дух, укрепляя в бойцах веру в неизбежную победу.

До сих пор  эта песня любима всеми - и взрослыми, и детьми.
https://www.youtube.com/watch?v=MfLSOEGxbtw  Песня «Катюша» Музыка М. Блантера, слова М. Исаковского

Песня «Синий платочек» Музыка Е.Петерсбурского, слова Я. Галицкого.

Про синий платочек

Тихо запел патефон

В давние годы военные

Снова уносит нас он.

Крутится пластинка,

Слышим мы голос родной

Синенький скромный платочек

Зовёт танцевать нас с тобой.

Предложите Вашим маленьким дочкам потанцевать с платочком.

https://www.youtube.com/watch?v=3jm93i4UUJc
https://www.youtube.com/watch?v=K6j-t7Gf0SM
Наши мальчики – будущие защитники Отечества, и им очень нравятся песни об Армии,  солдатах. Они с удовольствием исполняют их.
https://www.youtube.com/watch?v=VGnCmM0AN70 «Мы шагаем как солдаты» Музыка и слова Д.Трубачева.
Песня «День Победы» Музыка Д.Тухманова, слова В. Харитонова для миллионов зрителей является символом этого праздника. Она неизменно вызывает слёзы на глазах слушателей. В песне есть то, что не может оставить их равнодушными. Возникает ощущение, что эта песня существует с того самого дня, 9 мая 1945 года. Но на самом деле это произведение было создано гораздо позже, в 1975 году, к празднику 30-летия Победы. Песня настолько органично передаёт чувства ветеранов войны, что без неё не обходится ни одно празднование в честь Победы. Песня «День Победы» — это уникальное сочетание глубокой преданности и бесконечной любви к своему Отечеству, а также всенародной скорби о тех солдатах, которые мужественно пали на полях битвы. https://www.youtube.com/watch?v=piZPh5m_5cI
Еще раз поздравляем Вас с праздником!

